
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “POSTUPAK AKTIVNOG 

OPLEMENJIVANJA”  

 
 

“Gospodin Injac je divno prezentovao, sa obzirom da pričamo u budućnostu u 
Srbiji. Što nije lako.  
Sve pohvale!” 

Nikola Miletić, Nelt 
 

 
“Seminar apsolutno zadovoljava sve potrebe u cilju razjašnjavanja svih nedoumica 
sa kojima se srećemo u praksi.” 

Mirjana Velinović, Koordinator eksterne logistike, BAT Vranje 
 

 
“Zadovoljan sam današnjim seminarom. Dobra organizacija, kompetentan 
predavač, dobro vlada temom. Upoznat je sa novinama ali i problemima u 

poslovanju na temu seminara.” 
Darjan Ćirić, Galeniika-Fitofarmacija 

 
 

„Trening je bio jasan, brz i praktičan. Predavač je iz svog iskustva temu adekvatno i 
jasno približio meni.“ 
Bojana Mijatović, Specijalista slobodne zone, NIS 

 
 

„Vrlo korisno za carinski postupak kojim se bavimo, kao i aktivnim 
oplemenjivanjem koje obavljamo za naše klijente.“ 
Aleksandar Kostić, Milšped 

 
 

„Trening je bio jako koristan iz razloga što se je moglo upoznati sa korisnim 
izmenama i novim mogućnostima postupka aktivnog oplemenjivanja.“ 
Dimitrije Šljakov, Milsped 

 
 

 „Seminar je bio veoma zanimljiv i koristan. Odgovori koje sam dobio od strane 
predavača će mi pomoći u daljem radu.”  
Tatjana Grabner, Agent logistike, Philips moris operations a.d. Niš 

 
 

“Predavač je odlično prezentovao informacije. Imala sam priliku da upoznam ostale 
polaznike seminara i da ostvarim kontakt sa njima radi dalje saradnje.” 
 Marijana Vranić, Komercijalista prodaje, Impol seval a.d. 

 
 

“Seminar je bio veoma koristan. Razrešili smo sporna pitanja i situacije iz prakse. “ 
Borivoje Radenković, SPV logistics, Philips moris operations a.d. Niš 
 



 

 

 
“Sva moja očekivanja u vezi sa ovim seminarom su ispunjena. Predavanje je bilo 

zanimljivo zbog aktivnog učešća samih polaznika seminara. Seminar je bio veoma 
zanimljiv i jasan. “ 

Gordana Caran, Stručni saradnik za uvoz, Fresenius medical care Srbija 
d.o.o. 
 

 
„Seminar je bio veoma koristan i razjasnio mi je nedoumice koje sam imala u 

oblasti postupka aktivnog oplemenjivanja. Predavač je predavao veoma stručno, 
precizno i jasno.“  
Danica Josić, Leaf blender / odeljenje duvana, Philips moris operations a.d. 

Niš 
 

 
“Veoma korisno, uz jasno i kvalitetno izlaganje i predavanje.” 
Miroslav Joksimović, Impol Seval, Sevojno 

 
 

“Korisne informacije u vezi sa izmenjenim carinskim zakonom, koji će stupiti na 
snagu u junu.”  
Marija Rajković, MUEHLBAUER TECHNOLOGIES DOO 

 
 

„Organizacija i izvođenje seminara su bili izuzetni. Predavač je iskusan i spreman 
da odgovori na pitanja.“  
Snežana Pešić, Poreski konsultant, PWC 

 
 

 
 
 

 
 

 


